Řešitel domácí cvičení
Zadání:

Pomocí MS Excelu a úlohy řešitel stanovte výrobní strategii ve 2 čtvrtletích tak, aby byly minimalizovány celkové náklady na výrobu. Firma kovoobrábění s.r.o má za úkol vyrobit 2 typy ojnic pro spalovací motory.
Konkrétně bude potřeba 3000 ks ojnic k motoru 1 a 1500 ks  ojnic k motoru 2. Výroba bude probíhat v průběhu1. a 2. čtvrtletí a odběratelem bude odebrána jako celek na konci celého období. Protože montáž součástek bude probíhat v průběhu prvního týdne 3. čtvrtletí. V 1.čtvrtletí  má firma k dispozici 80500 kg ocele, 1800 kg bronzu a 300 hodin práce ve 2.čtrtletí 11000 kg oceli, 1000 kg bronzu a 1000 hodin práce. Náklady na výrobu v 1.čtvrtletí na jedno ojnici 1 jsou 120Kč a na ojnici 2 jsou 150Kč a náklady na výrobu v 2.čtvrtletí na jednu ojnici 1 jsou 100Kč a na ojnici 2 jsou 120Kč.
Z technologického hlediska je zapotřebí na výrobu ojnic.
	
	počet hodin práce
	Množství bronzu
(kg)
	Množství ocele
(kg)

	Ojnice s kluzným ložiskem pro motor 1
	0,3
	0,02
	2,5

	Ojnice s kluzným ložiskem pro motor 2
	0,2
	0,03
	3


Cíle úlohy je minimalizovat náklady.

